
Idrettsrådet i Bergeii Sendt mandag 12.06.23 (pr. i;iall)

Referat fra styremøte nr. 4/23 (utsatt fra 28.3 til 25.4)
Sted: Idrettens 1-lus styrerom i 3. etasje
Dato/tid: Tirsdag 25april kl. 17 — 18.45.

( Det ci cii dcl pautcnde saker oni bcholdcr samme saksnr orn LidIieIe)

rilstede For
Navn (alle) all Merknad
Dag Jarle Aksnes, leder x sten-imerett

Siren Preto, nestleder X stemmerett

Geir Iden, styremedlem X forfall

Trond Erik Mikkelsen, styremedlem X stemmerett

Linda Arnesen, styremedlem X stemmerett

Arild Hovland, styremedlem X sternmerett

anne Gro Nyheim Rasmussen x stemmerett

Atle Houg Ringheim X stemmereti

Anushiya Steek X forfall

Vidar Steine, vararepresentant X Stemmerett for Geir Iden

Camilla H Farestveit, vararepresentant x
Kolfinna Magnusdottir, vararepresentant x
Kent Trieu Nguyen, ungdoms vararepresentant X Stemmerett for Anushiya

Roar Andersen, Anders Hovden, X Fra administrasjonen

Sak 16/23 Godkjenning av styrereferat 3/2023, saksliste og innkalling 4/23
Referatet var sendt til styret 22. mars

Vedtak: Styret godkjente referat 3/23 og innkalliiig samt saksilste 4/23, innkallingen sendes ut tidligere

Suk 12.23 [.1 ‘ I (e Lil]IoHlii.le(-iflin1e saksnr -om

Limonade planlegges avholdt fredag 26. mai på Skansemyren

Er avholdt hittil to planleggingsmoter

Geir Iden er veldig sentral i gjennomføringen og til stor hjelp i tillegg selvsagt Sandrino og Arild, ser ut for å få
med også Eddie Ebbesvik i friidrettskretsen,

Dette er et stor arrangement og alle som kan hjelpe til er velkommen

Vedtak: Informasjon om Limonaden ble tatt til orientering

Sak 2.23 Prjorjte:i’l:i i -,nnic in

(utsendt opprinnelig 15. desember)



Idrettsrådet i Bergeii Sejidt mandag 12.06.23 ‘pr.iiiall..)

Dette var hovedsaken i mote nr. 1/23. I vårt neste styremote. 24. januar, hadde vi ikke hørt nytt fra kommunen, men
vårt horingsinnspill ble innsendt på fristen 10. mars der vi fremhevet de 3 store planer for Krohnsminde.
Slettebakken og Slåtthaug (i alfabetisk orden), , samt at vi fortsatt stotter de prosjekter vi tidligere har stottet som
golfklubbens planer. svkkelbanen på Flaktveit. Sædalen og Soreide fotball bl.a

Vi avholdt en samling 8. mars. Vidar Steine, og Atle H Ringheim deltok der og Sandrino stilte fra
Krolinsmindealliansen og Anders og Roar fra adm i JRB.

Adm. leder informerte også om at padle og roklubbene hadde kommet frem til et omforent innspill.

Det ble da vedtatt: Idrettsrådet stottet adm sittforslag ommi å spisse vårt horingsinnspi!l slik somforeslåll
og at vi pekte på el par steder i h oringsulkastel hvor det varJèi!e eller motstridende
informna3joner.(det ble vist til et par slike eksempler)

Idrettsrådet ser frem nå til å få kommunens rullerte plan for anlegg frem til 2027.

Vedtak: Styret tok redegjørelsen til orientering

3:. u[lsjett i 2023 l,.Hlmne saksnuin mer som sist du ludsjc(tet ble utsatt)

Budsjettforslag var sendt til styret den 23. mars

Budsjett vedtas endelig på vårt Årsmote. Sist ble gjort slikt:
Vedtak: Regnskapet ble tatt til orientering ogfremnlegges til behandling på ,4rsmote.

(Budsjettet var dessverre ikke klart til motet og kommer opp i neste styremote.)
Styret fikk tilsendt revisorrapport i forrige uke

Vedtak: Idreltsrådel anbefalteforslag til budsjett og detfremlegges til årsmøtefor godkjenning

1—123 .“ tt Idretkus Iltis. lcli’ettskretscii ønsker tiIbaleiueldiiig oss
(Sum iue suksn r som sist)

Saksdokumenter var utsendt til styret og ansatte med iresiserin om at det cr en l’nrtroli sak som ikke skal

sendes andre utenfor var organisasjon

Det forelå to-2- tilbud. I) Union AS ved m nytt kontorbygg på Brann stadions nordvestre hjørne. Og 2) F2 tomten
Krohnsininde. Unions skisse medfører en betydelig okt husleie. Krohnsminde alternativet er prismessig litt dyrere
enn nå og kan bidra til at prioriterte idrettsan legg kan realisei’es.

Av de 2 foreliggende alternativerforetrakk IRBs stj’re Krohnsminde alternativet

Vi er nå informert om at kretsen også satser på F2 bygg på Krohnsminde

Vedtak: Idrettsrådel er gladfor avgjørelsen som tas til orientering

Sak I 523 Klage fru .—sane handball (sulnnle saksnr som sRt)

Var blitt utsendt til styret torsdag den 2. mars samt tilsvar fra Tertnes HB (6. mars). Kolfinna Magnusdottir har i
saken meldt seg inhabil.

Vedtak: Idrettsrådet opprettholdt sin sistefordeling

Sak 17/23 Status Årsmøte

Årsmøte avholdes 24. mai på Amalie Skram (samme sted som i fjor)

Adm. leder vil informerte om arbeidet med innholdet i Årsmeldingen og bilder til den tas imot mccl takk og at
Gunnar Ramsdal forslås som dirigent,

Det er ikke kommet forslag som må behandles. [FM at det i år er lokalvalg kom opp idé om å invitere samtlige
partier med henstilling om å si noe om sin idrettspolitikk at det gjøres på start av mote med 2.5 minutter til rådighet.
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Idrettsrädet i Bergen Sejult inamhig 12.06.23 t’pr.niail,)
Dette var hovedsaken i mote nr. I 23. I vårt neste stvremote. 24. janiLar. hadde vi ikke hort nytt fra kommunen. men
vårt horingsinnspill ble innsendt på fristen 10. mars der vi fremhevet de 3 store planer for Krohnsmincle.
Slettebakken og Slåtthaug (i alfabetisk orden). . samt at vi fortsatt stotter de prosjekter vi tidligere har stottet som
golfklubbens planer. sykkelbanen på Flaktveit. Sædalen og Soreicie fotball bI.a

Vi avholdt en samling 8. mars. Vidar Steine, og Atle H Ringheim deltok der og Sandrino stilte fra
Krohnsmindealliansen og Anders og Roar fra adm IRB.

Adm, leder informerte også om at padle og roklubbene hadde kommet frem til et omforent innspill.

Det ble da vedtatt: hlrettsrådet slottet adm sittforslag Oil? spisse t’ärt horingsinuspil! slik somforeslått
og at vi pekte pü et JJ(i steder i horingsiitkastet li vor det varfelle eller ,notstride,,de
informnasjoner.(det ble vist til et par slike eksempler)

1drettsrdet ser frem nå til 6 få kommunens rullerte plan for anlegg frem til 2027.

Vedtak: Styret tok redegjorelsen til orientering

!].323 Eu,iLH; i. vI:ual1t1ef:iii sï.t da budsjettet ble

Budsjettforslag var sendt til styret den 23. mars

Buclsjett vedtas endelig på vart Årsmote. Sist ble gjort slikt:
\‘edtak: Regnskapet ble tatt til orie,ilerlng ogfreinlegges til beltandllngpå Årsmote.
(Budsjettet var dessverre ikke klart til motet og kommer opp i neste stvremote.)
Styret tikk tilsendt revisorrapport i forrige uke

Vedtak: Idrettsn°ulet anbefalteforslag ti! budsjett og detfremlegges ti! årsmøtefor godkjenning

:ils I—I 23 lilreiis 1lu, ldrcttsl5ret’en niiskcr tiTi)al,’i5diii ru us
i

Saksdokumenter var utsendt til styret og ansatte ned preierin nm at dt er en frtrli sal sini iIsl’e ‘Isul
endcs andre uten tuir ‘ni nruanisnsjtui

Det forelå to-2- tilbud, I) Union AS ved m nytt kontorbygg på Brann stadions nordvestre hjorne. Og 2) F2 tomten
Krohnsminde. Unions skisse meclforer en betydelig okt husleie. Krohnsminde alternativet er prismessig litt dyrere
enn nå og kan bidra til at prioriterte idrettsanlego kan realiseres.

A v de 2 foreliggende alternativerforetrakk !RBs stj’re Krohnsminde alternativet

Vi er nå informert om at kretsen også satser på F2 bygg på Krohnsminde

Vedtak: Idrettsrådet er gladfor avgjorelsen som tas til orientering

1523 I\liLC fra •\:lRe hauLliati (amine saissnr sTii sit)

Var blitt utsendt til styret torsdag den 2. mars samt tilsvar fra Tertnes HB (6. mars). Kolt1nna Magnusdottir har i
saken meldt seg inhabil.

Vedtak: Idrettsrådet opprettholdt sin siste fordeling

Sak 17/23 Status Årsmote

Årsmote avholdes 24. mai på Amalie Skram (samme sted som i fjor)

Adm. leder il informerte om arbeidet med innholdet i Årsmeldingen og bilder til den tas imot med takk og at
Gunnar Ramsclal forslås som dirigent.

Det er ikke kommet forslag som må behandles. IFM at det i r er lokalvalg kom opp iclé om å invitere samtlige
partier med henstilling om å si noe om sin idrettspolitikk at det gjores p stall av mote med 2.5 minutter til rådighet.



Idrettsrådet i Bergen Sendt mandag 12.06.23 (pr.niail)

Linda forslo at alle i styl-et får blomst (var enstemmig) og det var litt frem og tilbake snakket om vi burde trekke
frem noen av våre iclrettshelter og fremheve dem under årsmøtet med en form for gave?

Vedtak: Informasjon om Årsmoteforberedelsene ble tatt til orienterin

Sak 18/23 Personal

A Vi har fått ny regnskapsforer. Geir Guddal som avloser Asbjorn Mjelde (ingen drama i dette, men Asbjorn
er blitt 87 år og onsket nå å trappe ned)

B Prosjektledere Thomas Lee og Sandrino Birkeland begge gjør en flott innsats og er fine representanter for
ldrettsrådet i Bergen, og begge to har fullt opp å gjore samtidig som de gir utrykk for å trives og de ønsker
begge å utvide sine stillinger fra 50 % til 100 %

Vedtak: Styret i Idrettsrådet er pOsiIiI’ til å oke stilliiigeiieforiitsïttt at v! ser at det er okonomisk

ansvarlig.

(styret ønsket at vi provde raskt å avklare dette for dem)

EVENTUELT: & SIDEN SIST

- Dag. vår styreleder. har engasjert seg i å få å styrke idrettstitdann ingen i Bergen med master studium
Camilla 1111 Faresiveit studerer l1osLolen p Vestlandet oo det ble litt diskusjon, hun stilte sporsmal til
om det ville være nok jobber

— Representasjon på internasjonalt svømmestevne i AdO fredag 21. april (I).:. Rnw Swidrino Lleito.
S:mdriim Idde ned en ejest om er rtinesrepresentmn Ap)

— Invitasjon ifm Trond Mohn games. fra Hordaland friidrettskrets, Sipdrinn ue Rrntr har pallil os i hjelpe
a renilKere Lii iilitni:nsj Di er p ene i I IflIJflLi. Nestleder. Sinen Preto ble nei l<ow on Sindiino

tok sen a I nond \loIin. nrd[oier. riidreiispiesidenieii snill) \ iri’mJfli-en i \esilandet I\ lkeskmnluIle.

— Gave (blomst) til Trond Mohn på 80 års dagen \dnt. leder iii haniiienie om il ar

- Siden sist har Anders og Roar deltatt i et inkluderings seminar i Oslo

- Gave (blomst) ifm at Sandrino ble pappa ti! jente nr.3

— Det nærmer seg 17. mai og Atle infbrmere litt fra 17. mai komiteen

i’ Referent
/(— a(- Qe’-
Mvh Roar Andersen. -

Bergen 12. Juni 2023

- Neste mote er planlagt 22.08

Der etter:
— I_)4, 10
- 08.11

Og et julemote som vi kommer tilbake til.
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